
 

 

Instruções passo a passo 

 

Brincos 

 

1º Passo 

 
Corte uma barra de cada uma das cores, forme uma pequena bola e 

pressione-a de modo a encaixá-la na ranhura da sua base de brinco. 

Dicas: 

• Antes de utilizar outra cor, certifique de que esteja com mãos limpas. 

A extrusora também deve ser limpa sempre antes de mudar de cor. 

 

• Os trabalhos por terminar e as sobras de material devem ser 

protegidos da luz solar e do calor e podem ser armazenados num 

frasco fechado ou em plástico filme, ficando protegidos também do 

pó e de sujeiras. 

 

 

 

 



 

 

 

2º Passo 

 
Agora faz cordões bem finos em cada cor. É possível fazer com as mãos, 

enrolando como se fossem salsichas muito pequenas e finas, mas também 

poderá utilizar a extrusora profissional. 

Para isso, amasse meia barra de massa na cor pretendida até ficar mole e 

insira na extrusora. Coloque o disco escolhido com o menor orifício e 

rosqueie. Agora gire a manivela até a massa sair pela extrusora como se 

fosse espaguete. 

 

3º Passo 

 
Corte os cordões de massa em pedaços pequenos uniformes e use-os para 

formar pequenas bolinhas. 

 

 

 



 

 

 

4º Passo 

 
Agora, coloque as bolinhas em círculo na base do brinco. As bolinhas vão 

ser transformadas nas pétalas das flores, da seguinte forma. 

 

 

 

 

5º passo 

 
Usa uma agulha para espalmar um pouco as bolinhas. Assim que a forma 

esteja do seu agrado, endureça os brincos no forno durante 30 minutos a 

110° C. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

6º Passo 

 
Deixe os brincos esfriem bem depois de saírem do forno. A seguir, use uma 

agulha para retirar o seu modelo de brinco da respectiva base e volte a fixá-

lo com cola rápida. 

Dica: Não aplique demasiada cola rápida para que não escorra para os 

lados. 

 

 

 

 

 


